## 福州工商学院 本科教学工作合格评估评建简报

第五十七期

评建办公室

2022年7月21日

## \*评建动态风采

1. 我校在全国高校外语教学大赛福建赛区斩获一等奖。 目前,第十三届"外教社杯"全国高校外语教学大赛福建赛 区决赛圆满落幕,我校参赛教师分别荣获综合课组一等奖和 视听说课组三等奖。学校总体获奖名次和级别位居全省本科 高校前列,同类高校首位。近年来,我校英语专业教师在各 类赛事中屡获佳绩,充分展现了学校办学水平和特色专业建 设成果。

(文法学院供稿)

2. 我校师生揽获国内外大型设计竞赛多个奖项。近日,我校艺术设计学院师生设计作品分别在 HKDADC 香港数字艺术设计大赛、国际大学生手绘艺术与设计大赛、第六届国际环保公益设计大赛、第六届中国软装设计大奖[龍承奖]比赛等赛事中获多项一、二、三等奖。我校一直以来坚持以赛促学,不断提升学生的创新、实践能力,激发学生的应用潜能。

(艺术设计学院供稿)

3. 我校学子在第九届全国证券投资模拟实训大赛中喜创佳绩。日前,2022年第九届全国证券投资模拟实训大赛全国赛圆满落幕,我校参赛队伍斩获24个奖项,其中一等奖2项,二等奖9项,三等奖13项。此次佳绩的取得,充分展示了我校学生的专业实力。学校以此次赛事为契机,丰富了教师的教学思路,促进特色专业建设,推动以市场为导向的应用型教育体系的发展。

(财经学院供稿)

4. 我校学子在米兰设计周中国高校设计学科师生优秀作品展中荣获佳绩。近日,2022 "米兰设计周——中国高校设计学科师生优秀作品展" (福建分赛区)公布获奖结果,我校学子参赛作品荣获三等奖。近年来,学校不断鼓励师生积极参加各类专业竞赛,注重培养学生的创新创造和创意思维能力,进一步提高应用型人才培养质量。

(艺术设计学院供稿)

5. 我校学子荣获 2022 届一带一路暨金砖国家技能发展 与技术创新大赛智能会计(本科组)团体二等奖。日前,我 校财经学院学子组队参加智能会计(本科组)比赛,并荣获 国内赛团队二等奖。学校坚持以赛促学、赛教融合,不断增 强学生的综合素质,提高应用型人才培养质量,为学校教育 事业发展奠定坚实基础。

(财经学院供稿)

6. 我校代表队在全国大学生商科综合能力大赛中获佳 绩。近日,2022年全国大学生商科综合能力大赛全国总决赛 圆满落幕,我校四支参赛团队分别获全国总决赛特等奖、三 等奖。我校是全国唯一一所获得特等奖的民办本科高校,体 现了学校以赛促学、以赛促教、赛教结合的人才培养新模式, 坚持探索新商科发展之路,注重学生综合素质的培养。

(财经学院供稿)

7. 文法学院开展说课示范教研活动。7 月 19 日,文法学院组织全院教师开展说课示范教研活动。说课教师分别从教学分析、教学方法及策略、教学过程、教学效果及评价、特色创新、教学反思等方面进行说课。本次说课活动,展示了教师能深入挖掘教材内容,大胆创新、提质增效,打造高效课堂的热情,也凸显了锐意改革、提升教学质量的决心。

(文法学院供稿)

## \*实践基地建设

1. 近日,我校管理学院与方广书院共同签署和互换深化合作共建协议。通过座谈,双方均表示能在原有的基础上推进校企合作发展新思路,携手发挥各自优势,拓宽合作渠道,深化合作层次,实现校企合作互利共赢。

(管理学院供稿)

呈送: 学校董事会, 校领导

抄送:校办公室,各学院,有关单位共15份